
Referat fra bestyrelsesmøde i seniorudvalget den 16. august 2023  

Deltagere: Lisbeth, Anders, Ulla B, Ulla, Egon, Betty, Else. Peter Sandkvist deltog i første del af mødet.  

Konstituering: Lisbeth genvalgt som formand. Ulla Blok Kristensen er sekretær  

Orienteringspunkter fra Peter:  

Vores kreds har sammen med Kreds Østjylland besluttet at lave et administrativt kredssamarbejde, (AKS). 

Det nye samarbejde indebærer at alle ansatte samles i en enhed under samme kontorledelse. De frikøbte 

fortsætter i hver deres kreds, hvor begge kredse politisk ledes af hver deres bestyrelse.  

Der er også besluttet, at der skal etableres et samlet kontor for det nye administrative samarbejde. De 

geografiske muligheder for sådant et kontor undersøges lige nu og kontoret skal ligge mellem Aarhus og 

Silkeborg. Kontorfællesskabet forventes på plads i 2024.  

SL er generelt presset på økonomi på grund af nedgang i medlemstal samt at HB i mange år ikke har 

pristalsreguleret kontingentet. HB bruger 2023 til en proces, hvor der skal findes løsninger til at få et budget 

i balance.  

Merituddannelse kan fremadrettet kun tages på SU vilkår da kommunerne gennem KL har meldt ud at der 

ikke er hjemmel til at uddanne medhjælpere til pædagoger via kommunale budgetter. Dette forhindrer at 

opstarte en planlagt merituddannelse der skulle være startet i Ikast 1.9 2023.  

 

Seniorudvalgets økonomi:  

Udvalgets økonomi er presset grundet stigende udgifter til bus og forplejning. Økonomien drøftet med 

Peter, som understreger at seniorudvalget er sidestillet med kredsens øvrige udvalg.  

Peter foreslår, at vi ser på vores budget og vender tilbage for at drøfte muligheder, når vi har medtaget, at vi 

har samme vilkår, som kredsens øvrige udvalg. Det er ikke muligt at overføre midler fra et år til et andet.  

Evaluering af ture: 

Vores kør selv tur til Tangeværket havde 23 deltagere og må betragtes som meget vellykket!  

Kørsel til årsmødet drøftet og planlagt.  

Mailadresser:  

Lisbeths mail var blevet hacket via SLs hjemmeside. Da der generelt ikke har været problemer, forbliver 

mailadresser på øvrige medlemmer på hjemmesiden.  

Mødetidspunkt fremadrettet:  

Vi fastholder tiden 13 til 16.  

Detail planlægning af turen til Søby og Brande: 

Der er nu 22 tilmeldte (sidste frist 28 aug.) Ulla B. bestiller smurte rundstykker og aftaler nærmere vedr. 

drikkevarer og eftermiddagskaffe og henter brochurer vedr. streetart. Lisbeth bestiller frokost fra kylling og 

co.  

 



Julefrokost nov. 23: 

Lisbeth afsøger emner til oplæg.  

Forslag til ture i 2024:  

Der kom flg. forslag:  

Klimatoriet i Lemvig 

 TV Midt vest  

Skovvang Holstebro  

Rebild  

Daugbjerg Kalkgruber  

Kongenshus Mindepark  

De 5 Haller i Viborg  

Finderuplade 

Strandingsmuseet 

Vadehavscentret. 

Der arbejdes videre med forslagene på næste møde. Inden da har flere meldt sig til at undersøge mere 

konkrete muligheder vedr. afstande, kombinationsmuligheder og forplejnings forslag.  

 

Næste møde aftalt til 24. okt. 2023 kl. 13 til kl. 16 på Kredskontoret.  

Evt.: Ingen forslag  

Ref. Ulla Blok 


